
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA LEGISLATIVA AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 92' SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,07 DE MAIO DE 2026

Aos (sete) dias do mês de maio de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do Poder

Legislativo Municipal, sito a Travessa Áluaro de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à hora
Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Seúores Vereadores do
Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do Vereador José

Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os vereadores, o Sr.

Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretário João Apolinário dos

Santos, 2o secretátrio José Lourenço dos Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Marcio
Santos Silva, João Guilherme Costa Soares, Edilvan dos Reis Santos, Jozeano Francisco
dos Santos, Aerton Araújo de Jesus. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a sessão, no expediente, dando início a aberÍura dos trabalhos legislativos. O Sr.

Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura da Ata
da 91o sessão ordinária. Prosseguido o Sr. Presidente coloca a Ata em votação. Ata
aprovada por todos os parlamentares presentes. Dando início ao grande expediente faz o
uso da palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador agradeceu a Deus e

destacou as ações da Secretaria de Obras na limpeza urbana do município. Solicitou ao

governador Fábio Mitidieri investimentos em pavimentaçáo, iluminação e praça para o

bairro Caçulão. Também pediu melhorias na saúde do povoado Mutumbo, com mais
atendimentos, exames e ambulância. Por Íim, relatou o abandono do prédio da antiga
Secretaria de Agricultura no Mutumbo, onde foram retiradas muitas caçambas de lixo. O
vereador cede dentro do seu tempo apalavra ao vereador João Guilherme Costa Soares:

O vereador relatou o trabalho de limpeza e organizaçáo do prédio da antiga Secretaria de

Agricultura no Mutumbo, destacando a situaçáo precâria encontrada no local, com lixo,
animais e abelhas, além da disponibilizaçáo de cães para adoção. Retoma a palavra o
vereador Jozeano f,'rancisco dos Santos: Ressaltou ainda as obras e investimentos em

andamento no município, citando a futura fábrica,novas unidades de saúde, construção de

casas populares e ações nas áreas da saúde e infraestrutura com apoio dos governos

estadual e federal. Também elogiou parlamentares e lideranças políticas pelos recursos

destinados ao município e defendeu o voto consciente nas eleições. Faz o uso da palavra o
vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador criticou a gestão municipal pela demora

na coleta de lixo e falta de planejamento na limp,eza urbana. Questionou a decisão da

Prefeitura de não devolver mais os sacos utilizados pela populaçáo para acondicionar o

lixo, pedindo distribuição gratuita de sacos plásticos às famílias carentes. Também cobrou

transparência sobre recursos do município, investimentos em máquinas e melhorias para a

infraestrutura, além de denunciar o que classificou como má administração e falta de

responsabilidade com o dinheiro público. Dando inicio ao pequeno expediente, faz o uso

da palavra o vereador Aerton Araújo de Jesus: O vereador informou que aguardarâ o

r a matérta Íada. Também
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comentou sobre o projeto de resolução da Mesa Diretora referente à reestruturação do
plano de cargos e vencimentos da Càmaru Municipal, afirmando ser favorável a projetos
que modemizem a Casa Legislativa. Destacou a complexidade da proposta e afirmou que

acompaúxá o posicionamento da oposição navotaçáo do projeto.Faz o uso da palavra o

veroador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador destaoou indioações apresentadas
para pavimentação no bairro Caçula,regularização de loteamento no Barbosa e solicitação
de troca de transformador no povoado Bela Vista. Defendeu a importância de o vereador
buscar recursos e melhorias para a população junto a deputados, senadores e órgãos do
governo, citando ações nas áreas da saúde, assistência social, infraestrutura e esportes.

Também rebateu críticas da oposição, afirmando que continuará cobrando beneficios para

o município e elogiando o apoio de lideranças políticas parceiras ao desenvolvimento de

Pedriúas. Faz o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador
destacou a cobrança feita na sessão anterior sobre alimpezaurbana, reconhecendo que

alguns pontos da cidade já começaram a ser limpos, mas ressaltando que ainda há muitos
entulhos acumulados e pediu maior agilidade da gestão municipal. Também comentou
sobre o projeto de resolução da Mesa Diretora que reestrutura o plano de cargos e
vencimentos da Càmara Municipal, afirmando que a medida busca adequar os cargos e
salários à legislação municipal e modernizar a estrutura administrativada Casa Legislativa.
Faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador criticou adversários
políticos, afirmando que alguns buscam se apropriar de obras e agões da administração
municipal para obter gaúos políticos. Destacou investimentos anunciados para o
município por meio de deputados aliados e defendeu que o papel do vereador é frscalizar
e buscar beneflcios para a população. Também rebateu críticas recebidas na tribuna,
comentou disputas eleitorais passadas e acusou opositores de agir por interesse político e
cargos na administração municipal.Faz o uso dapalavra o vereador João Apolinário dos

Santos: O vereador afirmou que não pretende entrar em discussões pessoais entre
parlamentares, destacando a importância de focar nas necessidades da população. Cobrou
melhorias nalimpeza urbana, iluminação pública e recuperação de estradas, especialmente
nas localidades do Barbosa, Mutumbo e adjacências. Também pediu celeridade na
conclusão de obras como a quadra esportiva do Barbosa e melhorias em praças e espaços

públicos, ressaltando a importància de investimentos que garantam mais dignidade e

qualidade de vida para a população. Faz o uso da paLavra o Sr. Presidente José

Aronadisson Gois do Nascimento: O presidente destacou a importància do respeito e do

diálogo entre os vereadores, afirmando que divergências fazem parte do Legislativo, mas

que a união deve prevalecer em favor da população. Relatou as dificuldades enfrentadas

para assumir a presidência da Càmara e ressaltou o compromisso de conduzir uma gestão

transparente, democráúica e acessível a todos os parlamentares, independentemente de
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posição política. Também defendeu o fim de fofocas e intrigas dentro da Casa Legislativa,

pregando harmonia, parceria e fortalecimento do trabalho coletivo entre os vereadores. Faz

o uso dapalavrao vereador José Lourenço dos Santos: O vereador afirmou que todos os

votos são importantes, mas demonstrou confiança na composição do grupo político para a

eleição da Mesa Diretora, destacando quo já consid eÍa gararfiido o apoio neoessári o para a

vitória e mencionando a possibilidade de formação de uma segunda chapaparu a disputa.

Faz o uso da pal,avra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento:

O vereador afirmou em tom descontraído que está trabalhando pela união do grupo

político, defendendo uma eleição tranquila para a Mesa Diretora e um parlamento unido,

baseado na atnizade, parceúa e diálogo entre os vereadores. Na Ordem do dia o Sr.

Presidente José Aronadisson Gois do Nascim enÍo faza leitura dos pareceres das Comissões

de Justiça Social e de Fiscalizaçáo Financeira e Orçamerrtária referentes ao Projeto de

Resolução n' 0412026, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a reestruturação do

plano de cargos e vencimentos da Cãmara Municipal de Pedriúas, promovendo

adequações na simbologia e atualizaçáo dos vencimentos dos cargos efetivos e

comissionados. As comissões emitiram parecer favorável à aprovação da matéria,

condicionada à apresentação do impacto financeiro e observância dos limites legais de

despesa com pessoal. Prosseguindo o Sr. Presidente coloca em votação Projeto de

Resolução no 0412026 o projeto foi aprovado por todos os Parlamentares presentes. Em

seguida o Sr. Presidente coloca em votação o Requerimento n"0212025 sob autoria do

vereador Edilvan dos Reis Santos que requer que seja encaminhado expediente ao

secretário municipal de infraestrutura, Domingos Vicente Souza, solicitando as

informações. Requerimento aprovado por todos os Parlamentares presentes Neste

momento nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão

Ordinária e determinou a lavratura da ATA e convoca os vereadores para próxima sessão

em dia e horário regimental.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MLINICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM DE

07 DE MAIO DE 2026.
r

PRESIDENTE:

l"SECRETARI

2"SECRETARIO:
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